

Масленица в Сказке.

Самое главное блюдо, которое принято готовить на Масленицу, – блины.

Круглые, золотистые и так похожи на солнышко.

В пятницу 16 февраля, к нам в гости пришла бабушка Кати и Ксюши – Галина Васильевна, показала, как правильно заводить тесто на блины.

Ох, оказывается это все так не просто и не быстро.





А потом мы пробовали самые вкусные блины в мире, потому что замешаны они были нашими руками.

Очень вкусное и интересное получилось у нас занимательное дело!

Спасибо, Галина Васильевна!